

# 共青团建德市第二十四次代表大会闭幕

本报讯 昨日下午，共青团建德市第二十四次代表大会圆满完成了预定的各项议程和任务，在庄严的《国际歌》声中落下帷幕。市领导钟永明、莫锋、吕建月、方华、章学东出席。

闭幕式上，宣布了共青团建德市第二十四届委员会第一次全体会议选举结果，表决通过了《关于工作报告的决议》。

市委副书记钟永明代表市四套班子向大会的胜利闭幕和新当选的全体委员表示祝贺。他指出，面对新形势、新任务，共青团

工作必须紧密围绕发展大局，坚持正确的政治方向，勇于担当历史使命。希望广大团员青年要砥砺前行，用理想信念的旗帜标注青春高度，深入基层，为民服务，在奉献中实现个人价值；要坚定信心，不懈奋斗，实现个人与社会的双向奔赴；要时刻绷紧安全之弦，居安思危，防微杜渐，确保青春航船行稳致远；要冲锋在前，用铿锵有力的号角吹响青春嘹亮，凝心聚力当好“生力军”，勇立潮头当好“排头兵”，创新争优当好“模范生”。

希望青年一代要锐意进取，用创新的画笔绘就青春的斑斓色彩，通过多维发力，建设充满活力的青年之城；系统规划，激活青年业态之链；整合资源，营造青年喜爱之景，为城市发展注入不竭的青春动能。希望新一届团市委领导班子要带领广大团员青年，不忘初心、牢记使命，顽强拼搏、奋勇担当，为我市谱写“幸福宜居文旅共富”新篇章贡献青春力量。

(记者 别阳军)

## 一面锦旗跨山海 “感谢乾潭”援川搭建耕地保护墙

本报讯 “感谢乾潭，感谢你们的援助，让我们耕地保护项目顺利建成投用，提升了农田保护质量，推进了乡村振兴步伐，也加深了我们的情谊。”日前，乾潭镇党委、政府收到来自四川省甘孜州乡城县然乌乡的一面锦旗和一封感谢信，信中感激之情，溢于言表。

据了解，乡城县然乌乡党委委员格绒丁真曾在建德市乾潭镇挂职一年。挂职期间，乾潭镇党委、政府就十分重视与然乌乡的对接交流，除了一定的资金帮扶外，还借助乾潭本土品牌节庆“万乐节”帮助然乌乡销售农特产品、推广旅游线路。

“当时听丁真委员介绍，他们那里有个热麦村，共有耕地面积

480余亩，因生态环境较好，田间地头经常会发生野生动物啃食庄稼、破坏农田的情况，老百姓深受困扰。当地群众曾用钢丝网、木板、石块、塑料板等各种材料围护耕地，但这种现象不但没有解决，反而还影响了生态景观，对当地旅游业的发展造成了一定的负面影响。”乾潭镇负责人介绍，当时得知情况后，乾潭镇立马联系然乌乡了解具体情况，并提供了50万元帮扶资金，为然乌乡热麦村的耕地保护项目实施提供了资金保障。

乡城县然乌乡热麦村的耕地保护项目总投资65万元，主要建设内容为修建7公里长、1.4米高的耕地保护墙。项目的建成，不仅明显提升了热麦村的风貌形象，

解决了该村景区发展难题，还保障了当地农户日常生活需求。

据了解，该村于2018年完成了脱贫，2019年进入了巩固阶段，村民纷纷发展副业，村里也发展了苹果、蜂蜜等产业。近年来，该村围绕自身特有的资源，不断盘活资源，积极谋划农旅融合等富民增收举措，拓宽村民共同富裕道路。

下一步，两地将继续保持深厚情谊，积极探索对口帮扶工作的具体举措，做细做实区域协调发展，为促进共同富裕，奋力画好民族团结进步最大同心圆而共同努力。

(通讯员 盛晓玲)

### 两地情 乡城行



## 打基础 促推广

昨日，2024年建德市老年人健身气功八段锦教练员培训班在市老年体协培训中心举行，全市50多名健身气功教练员在专业老师的指导下，认真学习健身气功八段锦的动作要领、习练技巧等，为今后各地推广普及、展演展示健身气功八段锦奠定基础。

(记者 宁文武)

## 提升业务能力水平 切实发挥基层人社驿站作用

本报讯 为构建“设施完善、功能多样、服务规范、保障有力”的人社基本公共服务体系，高质量推进“家门口的人社驿站”建设，落实“政策就地享、业务就近办、矛盾就地化”，日前，市人力社保局举办人社驿站业务专题培训会，指导提升驿站工作人员整体服务水平。

活动中，市人力社保局各科室业务骨干就人社驿站下放的参保登记业务、基层劳动关系综合

站点建设和特殊工时制度、灵活就业登记、就业困难人员社会保险补贴申领、高校毕业生就业补贴申领等业务进行了专题培训。会后，各参会人员结合自身工作，就推进人社驿站建设过程中存在的难点堵点开展交流讨论，并分享实践经验互学互鉴，为今后人社驿站服务提升打下了良好基础。

本次培训内容丰富、涵盖面广、针对性强，政策讲解细致入

微，契合企业、群众实际需要，驿站工作人员纷纷表示收获满满。下步，市人力社保局将继续开展业务培训及政策宣讲，进一步提升镇街人社驿站工作人员政策熟悉度和业务经办水平，持续推进人社服务下沉，让驿站建起来、用起来、活起来，成为群众享受基层人社服务的有效载体，真正实现“家门口”办好事。

(记者 郑雪纯 通讯员 赖卿)

(上接第1版)建设过程中，施家光储充换综合供能站取得多个首创示范突破。其中，综合供能站“光储充直流微网系统”为建德首个，其作用在于减少交直流转换的电能损耗，预计可提升2.6%的电能转换效率。在这里，

既能满足开发区内新能源重卡车辆充换电要求，也有助于推动全市工程车辆的电动化进程。

同时，该供能站也是建德经济开发区按照“绿色低碳、统一规划、服务工业、智能高效”原则，构建我市工业级重卡充换电

网的重要点位。下一步，我市还计划建设杨村桥梓源村综合供能站、杨梅公路综合供能站、寿昌镇综合供能站、大同镇综合供能站等功能站。

(来源：建德经开集团)

本报讯 昨日，2024年文创新农嘉年华之乡村艺术驻留行动一之江村站启动，旨在以艺术为媒，破解“流量”难题，寻找新的探索路径，为下涯镇之江村发展注入新的活力。市政协副主席郑志华、叶强参加启动仪式。

本次活动邀请了来自全国各地的优秀艺术家走进之江村，开展为期一周的驻地创作，用他们的才华和创意，为之江村寻找“流量”密码，助力文旅行业发展。启动仪式现场，之江村运营团队分享了之江村运营现状及未来规划，并正式推出沉浸式剧本杀《万两金婚》以及“之江雾影”全国摄影采风活动暨摄影主题展作品招募计划。同步举办了之江村油画写生基地签约仪式、之江村油画写生基地揭牌仪式和“歌之江”乡村合唱活动基地授牌。

在乡村振兴战略背景下，乡村发展亟需注入新的动力和理念，而文化产业是乡村经济社会发展的重要驱动力。为推动乡村全面振兴，本次活动通过招募艺术家驻留乡村，开展文化交流、创作和展示，从而为乡村发展注入艺术灵魂，打造乡村新风貌，促进乡村产业升级，让乡村焕发新生，绽放独特魅力。活动期间，这些优秀艺术家将深入探索乡村文创、美育、运营与设计等多个领域的创新路径，用艺术创造助推乡村发展，以音乐MV、摄影展、绘画展、诗歌、艺术装置等各类形式作品，赋予之江村独特的文化魅力和创新活力，增添乡村艺术气息，提升群众幸福感，进一步增强下涯镇之江村知名度和美誉度。

(记者 邓林)

# 文创新农嘉年华之乡村艺术驻留行动——之江村站启动



## “楼里微光”献“艺” 洋溪新城“朋友圈”

本报讯 日前，在第九个“中华慈善日”即将到来之际，洋溪街道积极响应号召，发动“楼里微光”志愿服务队力量，在洋安家园举办新城“朋友圈”·微光献“艺”圈主题慈善公益服务活动。

活动现场，志愿者为社区居民开展了免费理发、磨刀，测血压、血糖，耳朵检测及清理、眼睛检查、口腔检测等项目志愿服务，还邀请了市妇幼保健院专家提供现场中医辨识、针灸推拿等中医诊疗服务。

通过此次活动，进一步弘扬慈善文化，增强社区居民的公益意识与责任感，促进邻里和谐，共同打造和美幸福的社区环境。同时，也为居民提供实际帮助，解决生活中的小问题，营造“人人慈善 处处有爱”的邻里和谐氛围。

(记者 邓林)